渤海新区、黄骅市港城产业园区行政审批局启用智能审批系统

"智能机器人"办证 仅用40秒就出证

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神 -稳经济 促发展 看行动

本报讯 (通讯员 张诗启 记者 何晓玲)"太新奇了,'机器 人'还能办营业执照!40秒就办 "昨天,河北国瑞华航新能 源科技有限公司经营者刘磊兴

奋地说。

当天,渤海新区、黄骅市港 城产业园区行政审批局顺利 完成智能审批系统设备的调 试与应用,发出了首张"智能 机器人"核准的营业执照,为 "免预约""零见面""全天候" "无纸化"办理营业执照提供 了新渠道。

"资料审核完成后,很快就 出证了。高科技真厉害!"昨 天,在渤海新区、黄骅市港城 产业园区政务服务大厅,产业园区招商二局工作人员前来 为企业代取营业执照时,发出 这样的感叹

随着渤海新区、黄骅市港城 业园区营商环境持续优化,市 场主体准人由传统的人工核准向"互联网+"方式转变。

"该系统通过自动抓取审批 材料中的关键信息,对数据进 行校验,完成智能审批。"渤海 新区、黄骅市港城产业园区行 政审批局工作人员介绍,70%

的企业类型业务可通过"智能机器人"办理,实现24小时自 动化审批、商事登记"秒批秒 办"、纸质及电子营业执照立 等可取。申请人还可通过快递 邮寄的方式领取纸质营业执 照。该系统还通过人工智能可 视化程序,智能提醒督办,实 时展示办理讲度。

沧州动物园首次引进驯鹿

4只驯鹿为两雌两雄,已适应园内生活

本报讯 (记者 张倩) 近 日, 涂州动物园首次引进驯鹿。 此次引进的4只驯鹿,为两雌两 雄,目前已经适应园内生活,并 与游客见面。据悉,驯鹿被列入 《世界自然保护联盟》和《中国濒 危动物红皮书》,属于易危动物。

昨天上午,记者在沧州动 物园见到了这4只驯鹿。它们正 躺在地上,悠闲地享受"日光 洞住地工,忽阳之一。 浴"。看到记者和饲养员靠近, 它们慢悠悠地站起来,"淡定 地走了过来。饲养员将食物递 过去,它们立即张开嘴,美滋滋 地吃了起来。

这4只驯鹿中,两只是雌 性,另两只是雄性。它们的毛大 部分呈棕色,脖子下方呈白色。 它们的眼睛很大,尾巴非常短。 两只雄性驯鹿肩高约120厘米, 身长约200厘米,体型明显大于

记者发现,3只驯鹿头上长 着树枝状的犄角,最长的犄角 长约70厘米。而体型最大的那 只雄性驯鹿,头上没有犄角。

"雌雄驯鹿都有犄角,这也 是驯鹿区别于其它鹿种的显著 特点之一。它们的犄角每年更 换一次,旧的刚刚脱落,新的就 开始生长。"饲养员王红翠告诉 记者,那只雄性驯鹿犄角已经



扫码看视频 新闻料更多

脱落了一段时间,正在长新的

犄角。雄鹿每年3月份左右脱去

犄角,而雌鹿脱去犄角的时间

它的蹄子掌面宽阔,很适合雪

王红翠说,驯鹿十分抗冻,

稍晚一些

沧州动物园首次引 进驯鹿……请用手机 扫描二维码,观看相关 视频

地长跑。

"这4只驯鹿是从东北引进 的,年龄为2岁至4岁。"王红翠告 诉记者,驯鹿来到园里的这些 天,饲养员用苜蓿、饲料、胡萝卜、 白菜等食物喂养。这4只驯鹿性

格温顺,目前已经适应了在这里 的生活,并与游客见面。

据悉,沧州动物园近期还 引进了梅花鹿、马鹿等动物,均 已与游客见面。

深夜时分一男子被石子埋压

消防员铲刨手挖救出被困者

本报讯 (记者 庞维双 通 讯员 蔡晓冬)2月25日晚,海兴 县一家工厂装载石料的货车卸车 时发生意外,滑落的石子将一名 司机埋压。消防员用铁锹铲、徒手 刨,最终将被困男子成功救出 (右图)

当天23时许,沧州市消防救 援支队海兴县海滨路救援站接 到报警后,立即出动两部消防车 和12名消防救援人员赶赴事发 现场。此时,一名中年男子被埋压在石子堆中,只剩下脑袋和一 只手臂露在外面。因胸部被掩 埋,男子呼吸困难,而旁边的货

车上还有石子不断滑落。 据其他工人介绍,事发时, 这名男子站在货车右侧,拔下车厢插销卸石料,但没来得及撤 离,被绊倒在地。车上滑落的石 子将他埋压,情况非常危急。

消防员迅速展开救援。他们 用木板遮挡滑落的石子,并用多



功能扫架将被困男子围住。由于 情况紧急,现场工具少,有的消 防员手拿铁锹不停挖掘,有的消 防员只能徒手刨石子。

救援现场,石子仍在不断滑 落,严重影响了救援进度。消防 员和被困男子沟通后,确定了他 脚部的位置。随后,消防员让其 他司机把货车向前稍微挪动了 一些,防止石子继续滑落到被困 男子身上.

经过半个多小时的救援,男 子被成功救出,所幸他的身体并 无大碍。

扫码看视频 新闻料更多



深夜时分-子被石子埋压,消防 员救出被困者…… 请用手机扫描二维 码,观看相关视频。

903路、903A路 公交线路调整

取消石油六工区、 沧县东晟驾校站点

本报讯(记者 庞维双) 因李寨路南段刘家庙桥拆除 重建,该路段断交施工,自今 日起,我市903路、903A路公 交车临时调整沧县东晟驾校 终点站至刘家庙南口公交

调整后,首末班发车时间不变。临时取消站点:石油 六工区、沧县东晟驾校。由于 刘家庙南口站点附近无停车 场地,公交车行驶至刘家庙 南口后,将调头继续向北关 方向行驶。

以恋爱为由 骗取24万余元

青县一女子 获刑4年半

本报讯 (记者 代苗苗 通讯员 刘国贞 宋湛莹)为 追求"高品质"生活,青县女 子刘某打着谈恋爱的幌子, 先后骗取3名男子的钱款共 计24万余元。因构成诈骗罪, 刘某受到了法律的制裁。

2021年6月至2022年7 ,已离异的刘某在青县某音 乐会馆上班期间,先后与来会 馆唱歌的男子周某、张某及在 会馆当服务生的邹某相识。

在此期间,她先后与3人 "谈恋爱",骗取他们的信任, 以其父亲病重、去世办理丧事 为由向他们索要钱财,得手之 后很快借故提出分手。

就这样,刘某一年多时 间骗得247964元。她将赃款 全部用于赌博、还账以及个 人消费。一名被害人察觉自 己上当后,拨打了110。在警 方面前,刘某对自己假借恋 爱之名骗取他人钱财的犯罪 事实供认不讳。

近日,青县人民检察院 以刘某涉嫌犯诈骗罪向青县 人民法院提起公诉。法院经 审理认为,被告人刘某以非 法占有为目的,采取虚构事 实的方法多次骗取他人财物 247964元,数额巨大,构成诈 骗罪。法院以诈骗罪判处刘 某有期徒刑4年零6个月,并 处罚金10万元。